

◀看着手中的风筝，小朋友乐开怀。
呼和浩特晚报
许婷 摄



放的是风筝 飞的是梦想

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 蔚晓贤



▲风筝文创引人关注。 江南晚报
朱琰 摄

▼风筝会吸引了很多群众观看。 盐阜大众报 李思远 摄



4月17日,在第38届潍坊国际风筝会潍坊滨海国际风筝放飞场上,1628只风筝在蓝天上争奇斗艳,来自全国31个省、市、自治区和澳门特别行政区的118支队伍、500名放飞队员同场竞技。

去年,受新冠肺炎疫情的影响,原定于4月中旬的风筝会推迟到了当年9月下旬。即便推迟了5个月,第37届风筝会丝毫没有让人们失望,风筝匠人们怀着齐心协力战胜疫情的

激动心情,把祖国逆势扬帆的发展成就用风筝呈现出来,用传统的艺术向抗疫英雄们致敬,男女老幼在海边的草地上尽情地舒展筋骨,即便戴着口罩,也挡不住每个人从眼角流露出的笑容。

第38届风筝会不再推迟了,一如往年如期举行,如同我们的生活重新回到了正轨。

而今年,更不同寻常。风筝艺人们再次以风筝为载体向党献礼:高4.2米、宽3.6米、长度超280米的“中国巨龙”,172米的龙头蜈蚣风筝,长7700米、单线放飞的大型龙头蜈蚣风筝……“我们就是要用飞舞的风筝来象征我们拥护党、热爱党的火热情怀,以此鼓舞国人的士气!”

“没有最大,只有更大”的潍坊风筝一次又一次地挑战风筝制作的极限,而每一只“越飞越高”的风筝背后又何尝不是包含着人们祝愿伟大祖国国泰民安、繁荣昌盛,祈盼生活越过越甜的美好心愿?我们不只关心自己的小日子,更关心国家的大事,小小的风筝也能成为我们表达爱党爱国的载体。

此时的渤海边,蓝天映衬着五颜六色,海风托举着千奇百异,欢乐挂在孩子的脸上,惊艳挂在游客的眉间。我们放飞的不仅仅是一只风筝吗?当然不是,我们放飞的还有理想和愿望以及对未来美好生活的向往。

▼艳丽的风筝引得游客纷纷拍照留念。
今晚报 厉迟健平 摄



▲各种章鱼风筝引发人们无尽的遐想。
姑苏晚报 徐志强 摄



△小孩子也兴奋地加入到放风筝的队伍中。
大江晚报 涂志勤 摄